

## 爱巢网加入中国婚庆服务协会

日前,中国婚庆服务协会在上海明捷万丽酒店举行了一场盛大的授牌仪式。此次仪式宣告了上海爱巢网络科技有限公司正式成为中国婚庆服务

协会的理事单位,其公司总裁关锐荣任协会副会长,该公司也是协会的唯一战略合作伙伴。

在仪式上,中国婚庆服务协会会长武高汉先生,对近年来婚庆市场的迅速扩张发表了自己的看法。“我国最近5年来平均每年全国有811.36万对新人登记结婚,其中仅城镇新人在婚礼上的消费就达4183亿元人民币。目前全国每年结婚新人近1000万对。中国婚庆市场的极速扩张也导致很多婚庆服务企业的服务质量跟不上,服务价格虚高不下,如何规范这些企业的行为?如何让消费者享受到高质量的婚庆服务?是协会急需解决的问题。”

针对这个问题,武高汉先生也谈到了自己的见解,并且介绍了协会选择爱巢来进行合作的原因。“市场是最公平、最有



效的工具,上海爱巢网络科技有限公司所运营的婚博商城是目前全国仅有的几个专注于婚庆服务的电子商务平台,这个平台不但将消费者和企业紧密联系起来,更顺应了现

在适婚消费者的购物习惯,也就是电子商务,我们对这次合作中婚博商城对协会今后工作的推动能力充满信心,这也是我们选择上海爱巢网络科技有限公司成为我们唯一合作伙伴的重要原因之一。”

上海爱巢网络科技有限公司的CEO宋梵振先生也向记者介绍了他们选择成为中国婚庆服务协会唯一理事企业的看法,“其实很多时候,协会代表了很多企业的意志,只有充分地融入协会,才能更好地为这些婚庆企业服务,服务好了才能为消费者争取到更多的优惠和利益。”

整个仪式进行得简短而隆重,中国婚庆服务协会与上海爱巢的联姻圆满获得了成功。当日,中国婚庆服务协会的副会长武高汉和协会秘书长谢柏金等领导专程从北京赶来,参加了授牌仪式。

## 复旦联手斐讯 关注移动终端安全

近日,复旦大学与知名通讯厂商PHICOMM斐讯携手,对个人移动终端的安全问题展开深入合作。“移动互联网安全威胁已进入集中爆发期,值得产业各方重视与积极应对。”中国移动通信研究院安全所相关专家表示了隐忧。据腾讯移动安全实验室发布的《2012年手机安全报告》显示:在去年截获的十七万多个手机病毒中,恶意扣费类木马肆虐,二维码成手机用户感染新渠道。手机支付与手机电商相关的病毒爆发式增长,安全支付成重心,短信欺诈类病毒大量爆发。

此次深度合作,是为迅猛快速发展的PHICOMM斐讯注入一股更强劲的学术力量,形成学术与商业开发的良性循环。PHICOMM斐讯将一如既往地加强对技术研发的耐心和投入,进行安全技术不断累积。以个人终端为平台,联合复旦大学国家级实验室等优质资源,转化更多的高新技术。技术与商用的互相反哺,让科技真正服务于用户,免除用户的困扰。国际新锐通讯厂商与中国百年名校的联姻,昭示着在未来移动互联与智能机安全上将有了新的保障。

## 上海鲜花港第九届郁金香花展迎客



走进上海鲜花港,一眼就能见到这个精心设计的花坛,一圈圈颜色各异的郁金香,给人以一种特殊的美感。从岸边到树下,不少郁金香品种已提前开放,随风微摆,姹紫嫣红,充满了春天的气息。

今年,上海鲜花港专门从荷兰等地引进了70多个郁金香新品种。这种紫粉色的“鸚鵡”郁金香,造型颇像鸚鵡头顶的一撮毛发;而这种百合类的郁金香温润如玉、轻灵俊秀,让游客们大饱眼福。

据了解,上海鲜花港的郁金香品种目前已达500多个,320万株姹紫嫣红的郁金香竞相开放。初春时节,正是赏花的最佳时期。市民不妨趁着假日,走进这个花的海洋,与春天约会。

据了解,上海鲜花港的郁金香品种目前已达500多个,320万株姹紫嫣红的郁金香竞相开放。初春时节,正是赏花的最佳时期。市民不妨趁着假日,走进这个花的海洋,与春天约会。

据了解,上海鲜花港的郁金香品种目前已达500多个,320万株姹紫嫣红的郁金香竞相开放。初春时节,正是赏花的最佳时期。市民不妨趁着假日,走进这个花的海洋,与春天约会。

## 育生堂庆祝13周年大让利

孩子身材矮小、身高不达标,一定要利用春生夏长,尽快把孩子的成长潜力挖掘出来,不要留下遗憾。

黄金一代吃一样补五样,含有氨基酸、维生素、微量元素钙铁锌、叶酸和DHA等五大成分,是新一代安全、科学、全面的配方。

金补口服液13年来独领中医调补品市场风骚,数十万的用户通过金补口服液的调理,获得了健康,好评如潮!

育生堂破壁灵芝孢子粉——过五关斩六将的高品质,超高的性价比以及育生堂品牌的保证,更是获得了良好的口碑。

好消息,为迎接五一节,4月12日—15日,在南京东路616号第一医药商店,上海育生堂将举办13周年庆大型优惠活动,让利幅度前所未有。黄金一代买五送三;金补口服液买六送三再送6支;育生堂破壁灵芝孢子粉买五送一再加送20包。红景螺旋藻胶囊买7送2。并且所有产品在此基础上再送价值168元的精美青花瓷餐具4件套一套以及育生堂双倍积分,现场还有抽奖活动,中奖率100%。另凭此报纸到活动现场购买,特别赠送杭白菊一罐。

育生堂官方网站: [www.yushengtang.sh.cn](http://www.yushengtang.sh.cn)

## 杭州西溪花朝节让你享尽美丽

3月20日,2013中国·西溪花朝节新闻发布会在杭州西溪宾馆举行。本届花朝节的活动主题为“花开西溪,美丽杭州”,活动主办方在新闻发布会上介绍了本届花朝节的活动理念及主要活动项目,并在新闻发布会结束后举行了“美丽骑游”活动,分三条线路将花籽送到市民手中,传递一份美丽的心情。

从唐代开始,兴于南宋,在明清盛传,作为杭州民间传统节日之一的花朝节,是旧时杭城百姓心中,最为美丽的节日。从2011年开始,花朝节于每年春季在杭州西溪国家湿地公园举行,今年已是第三年。

在为期36天的活动当中,西溪湿地将以“美丽”和“幸福”为画笔,描绘一幅幅艳丽缤纷、幸福和谐的画卷。“美丽花开”、“童真神采”、“花朝风情”、“美丽定格”、“西溪隐红”五大主题活动精彩纷呈,并有“美丽骑游”、儿童剧表演、中外婚俗表演、各国舞蹈风情秀、“百花齐放”歌舞秀、花朝大集市、西溪首部微电影拍摄、西溪文化大讲堂、网络花朝节等各项子活动;同时公园还打造推出花朝亲子游、浪漫婚庆体验、健康骑游等旅游线路和系列旅游纪念品,让这个花朝节更加丰富,更加贴近游客。

“美丽骑游”赠花籽活动,是本届花朝节先行与预热活动之一。在骑行的过程中100辆自行车将从上海出发,途经人民广场、南京路最终到达静安寺,由上海市民组成的100位骑手将作为杭州花朝节的传播信使,沿途向市民和游客随即派发花



籽,向上海的市民发出杭州西溪花朝节幸福的邀请。

“2013花朝节开幕式”将于4月10日在西溪湿地东门广场举行,遵循面向大众的原则,有咏《花朝赋》、西溪婚礼情景秀、生态低碳游赠车等节目,将为所有亲临现场的游客及嘉宾带来一场关于花与西溪的视觉享受。

除了丰富多彩的市民参与性活动之外,主题花卉展示更是今年西溪花朝节的最大亮点之一。花朝节期间西溪湿地将对“两堤两口”即绿堤、福堤、湿地东入口、周家村主入口进行精心布置,特别是在绿堤将展现“海棠之语、琼花之魅展露、百合之美、牡丹之韵、杜鹃之意、油菜之灿、芳香园、薰衣草花海、西溪问茶茶座”九大特色花卉展区。整个花朝节花卉品种达到550多个,570个花色。其中木本花卉89个品种,草花地被92个品种,芳香园内花卉品种达465个。这些美丽的鲜花将扮靓湿地公园,增添“花朝节”美丽的节日气氛。

澳洲原装进口高级营养补充剂

天然健康精品 FROM AUSTRALIA

HEALTH & BEAUTY

**女人都想不一“斑”**

澳洲原装进口澳琳达牌蜂胶胶囊

广告审查批准文号: 沪食健广审(文)第2012120084号

保健食品 免疫调节 美容、祛黄褐斑

价值 198元

凡故事被采用者, 将有幸获得 澳琳达蜂胶(60粒)1瓶

健康咨询热线: 800 988 1060

澳琳达官网: [www.365ald.com](http://www.365ald.com)

东方商厦·久光B1·国金City·super·汇金B1·港汇Ole 八佰伴B1·第一医药商店·富允上药城

**我与蜂胶的亲密接触**

——我与蜂胶的故事征集

上海澳琳达健康食品有限公司将于2013年1月21-4月21日举行“我与蜂胶的亲密接触”有奖故事征集活动。

广大读者朋友可以通过电话、邮件等方式来讲述自己与蜂胶的真实故事。用自己的亲身经历来与大家一起分享蜂胶的神奇功效,使用蜂胶产品的点滴感受,将健康传递给每一个人!

来电热线: 021-54891671-105  
来信邮箱: [qihua@aurindachina.com](mailto:qihua@aurindachina.com)